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       Rođen u Namyangu.
Usavršen na Nürburgringu. 

2017. nagrađivani i30 N označio je premijeru nove Hyundai N serije visokih 
performansi.
Danas vam s ponosom predstavljamo sljedeću generaciju: novi i30 N i 
novi i30 Fastback N. Zajedno s i20 N i KONA N, pridružuju se impresivnom 
nizu vozila s visokim performansama koja su izuzetno zabavna za vožnju, 
pružajući upotrebljivost za svaki dan i performanse spremne za trkalište.
N označava Namyang, dom našeg globalnog centra za istraživanje i razvoj. 
Rođen u Namyangu i usavršen na legendarnom Nürburgringu, jednom 
od najzahtjevnijih trkališta na svijetu - logotip N također simbolizira 
krivulju trkaće staze. Automobili Hyundai N dizajnirani su za performanse i 
stavljanje osmijeha na lice. Konstruirani da zadovolje vozače koji žele osjetiti 
nalet adrenalina zbog kojeg vam srce brže kuca - čista radost vožnje.
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Prebacite 
trenutak.

Stvoren za maksimalnu zabavu u vožnji, novi i30 N nadograđen je s više performansi, svježim novim dizajnerskim 
značajkama i najnovijom pametnom tehnologijom. Uz balansiranje izuzetne snage i dinamike vožnje spremne za 
trkaću stazu s dnevnim putovanjem na posao koje je orijentirano na udobnost – ovo je uistinu trkaći automobil za 
svaki dan. A sada, ovisno o tome kako volite kontrolirati svoja uzbuđenja, možete birati između 6-stupanjskog ručnog 
mjenjača ili novog N DCT mjenjača s mokrom i dvostrukom spojkom s osam stupnjeva prijenosa s ručicama za veću 
kontrolu i brže mijenjanje stupnjeva prijenosa.
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Svježi novi izgled 
performansi.

Za njim će se okretati glave - i to ne samo zbog zvuka. Poboljšani elementi dizajna i ažurirani stil novog i30 N odražavaju njegovu vjerodostojnost. 
Svaka značajka dizajna razvijena je s fokusom na dinamičke performanse. Rođen je na stazi i izgleda upravo tako, novi i30 N ponovno je osmišljen s 
ažuriranjima dizajna usmjerenim na dinamičke performanse.
Više od samog stiliziranja, performanse su potaknule promjene poput novog prednjeg branika agresivnog izgleda i dizajna usisnika zraka s poboljšanim 
aerodinamičnim bočnim perajama. Uključuju zračne zavjese koje značajno poboljšavaju protok zraka i smanjuju turbulencije u kućištu kotača.
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Povećali smo dvostruke pojedinačne ispušne cijevi kako bismo poboljšali izgled visokih performansi novog i30 N.Hyundaijevi prvi 19-inčni kovani aluminijski naplatci poboljšavaju upravljivost i vuču kroz smanjenje težine bez opruge. Upareni 
su s Pirelli P-Zero gumama visokih performansi.

Dizajniran da oduševi.
Novi i30 N iz svakog kuta daje snažnu izjavu. Agresivno oblikovani novi stražnji branik za sportski i moćan izgled ima trkaćku karakternu crvenu liniju i integrirana svjetla za 
maglu iznad novih prevelikih ispušnih cijevi. Redizajnirana stražnja svjetla imaju nova potpisna LED svjetla. Stražnji spojler s integriranim trokutastim kočionim svjetlom 
pomaže u povećanju potisne sile za bolje prianjanje kroz zavoje pri velikim brzinama - minimizirajući podizanje i maksimizirajući zabavu.
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Performanse 
sljedeće razine.

Od premijere nagrađivanog i30 N, naporno smo radili na tome da sjajnu stvar učinimo još boljom. Potaknuti 
lekcijama naučenim u našem vrlo uspješnom i30 N TCR trkaćem paketu i motivirani povratnim informacijama 
naše zajednice entuzijasta, sada su učinjena velika poboljšanja performansi. Uz munjevito mijenjanje stupnjeva 
prijenosa i izvrstan prijenos snage, novi N DCT 8-brzinski mokri mjenjač s dvostrukom spojkom pruža izvrsno 
ubrzanje, dovodeći vas od 80-120 km/h za 3,3 sekunde. To je za 2,1 sekundu brže od ručnog mjenjača. Kao i kod 
svog prethodnika, novi i30 N ima elektronički kontrolirani ovjes. Sustavi ovjesa i upravljača su ponovno podešeni, 
što je rezultiralo poboljšanim performansama vožnje i upravljanja za obje vrste mjenjača. U Performance paketu, 
2.0 T-GDI motor sada isporučuje 280 KS i značajno veću ravnomjernu snagu za veći okretni moment i snagu pri 
nižim okretajima u minuti. To osigurava visoku odzivnost, poboljšano ubrzanje i puno više zabave s maksimalnim 
okretnim momentom od 392 Nm i najvećom brzinom od 250 km/h.
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Promjena na 
zabavnije.

Kada je riječ o brzim, glatkim i učinkovitim promjenama brzina, imate dva izbora za poboljšanje performansi. Kratki pomak 
pomaže pri brzom mijenjanju brzina i sportskom odzivu. Ili brzi mokri mjenjač s 8 stupnjeva prijenosa s dvostrukom spojkom 
dostupan u Performance paketu: N DCT. To je mokri tip prijenosa, što znači da se ulje koristi za hlađenje komponenti spojke, 
što stvara manje trenje i omogućuje prijenos veće količine okretnog momenta kroz mjenjač. Dizajniran kako bi pružio privlačno 
iskustvo ručnog mjenjača s praktičnošću automatskog, N DCT vam također omogućuje da ručno birate brzine pomoću poluge 
mjenjača ili ručica mjenjača postavljenih na upravljaču za veći osjećaj trkaćeg automobila u svakodnevnom životu. A kad se 
zaželite koristiti polugu mjenjača za promjenu brzina, svidjet će vam se automobilistička logika mijenjanja koja proizlazi iz 
našeg trkačkog iskustva na TCR-u: za prebacivanje u niži stupanj prijenosa, gurnite prema naprijed, a za prebacivanje u viši 
stupanj prijenosa, povucite unatrag.

Štoviše, N DCT omogućuje tri nove N performanse za još veću zabavu u vožnji: N Grin Shift, N Power Shift i N Track Sense Shift.

12 13



Nove značajke.
Više zabave.
Kada je u opremi N DCT koji je dostupan s paketom Performance, dobivate dodatno 
uzbuđenje od tri nove funkcije N performansi za još više zabave u vožnji: 
N Grin Shift, N Power Shift i N Track Sense Shift.

N Grin Shift.
Svakako će vam izmamiti osmijeh na lice – u potpunosti oslobodite N performanse 
na 20 sekundi pritiskom na namjenski gumb N Grin Shift na kolu upravljača. Uživajte 
u maksimalnom okretnom momentu i ubrzanju, maksimalnom zvuku ispušnih plinova 
i osjećaju guranja pri prebacivanju u viši stupanj prijenosa. Privremeno mijenja logiku 
mijenjanja brzina, prebacujući prema dolje u najniži mogući stupanj za najduže moguće 
vrijeme za maksimalne okretaje u minuti. Odbrojavanje na klasteru prikazuje vam 
preostale sekunde pojačanja.

N Power Shift.
Uživajte u poboljšanim uzbuđenjima u vožnji i faktoru zabave u vožnji uz snažan “osjećaj 
guranja” pri prebacivanju u viši stupanj prijenosa. Uključuje se pri ubrzanju s više od 90% 
gasa, ublažavajući svako smanjenje okretnog momenta korištenjem viših stupnjeva 
prijenosa za isporuku maksimalne snage na kotače.

N Track Sense Shift.
Osjeti kako vozite i aktivira se kada zna da vozite na stazi. Zatim odabire odgovarajuću 
brzinu za optimalne performanse pa se možete usredotočiti na upravljanje - baš poput 
profesionalnog vozača trkaćih automobila. Auto osjeća stazu i odabire ispravan stupanj 
prijenosa za skretanje dok još koči, a zatim je spreman za trenutno ubrzanje na izlazu.
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Performance Driving Data System omogućuje vam nadziranje i poboljšanje performansi vožnje s ažuriranom grafikom za još jednostavniju upotrebu. Pogledajte: snagu, 
okretni moment, turbo pojačanje, G-silu kao i mjerač kruga i mjerač vremena ubrzanja.

Kralj zavoja.
Na cesti ili na stazi, novi i30 N gladan je zavoja kao i vi – a ovaj sportaš opremljen je impresivnim nizom komponenti visokih performansi koje 
pružaju prvoklasnu sposobnost skretanja u zavojima. Poput izravnog i vrlo preciznog servoupravljača na nosaču s motorom. Ili N Corner 
Carving Differential koji je dio Performance paketa, koji je posebno dizajniran i konstruiran kako bi pružio jedinstven osjećaj rezanja, čak i u 
najzahtjevnijim zavojima. Poboljšava prianjanje, isporučujući maksimalnu snagu na cesti dok povećava maksimalnu brzinu u zavojima i 
zabavu u vožnji. i30 N sa širokim rasponom poboljšanih performansi sa značajkama prikladnima za utrke, spreman je za nastup na trkaćoj 
stazi. Testiran na ekstremnim temperaturama i ekstremnim lokacijama, nema potrebe za nadogradnjom. Na stazi ste podržani tehnologijama 
koje povećavaju faktor zabave. Launch Control pomaže pri što lakšem pokretanju automobila iz zaustavljenog položaja kontrolirajući okretni 
moment motora. Značajka usklađivanja okretaja automatski povećava broj okretaja motora pri mijenjanju brzina, tako da možete uživati u 
glatkom i bržem prebacivanju u niži stupanj prijenosa.
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Jedinstvena izjava stila - novi i30 Fastback N ponovno je osmišljen s ažuriranjima dizajna usmjerenim na dinamične performanse. Uz 
nova LED prednja svjetla i rešetku svog hatchback brata, kao i sve nadogradnje performansi, snage i pametne tehnologije – također je 
pomno dizajniran za maksimalnu zabavu u vožnji na cesti. Uravnotežujući dinamiku vožnje na trkaćoj stazi i nevjerojatnu snagu s 
mogućnošću svakodnevnog putovanja orijentiranog na udobnost, i30 Fastback N uistinu je sportski automobil visokih performansi za 
svaki dan. Samouvjeren i savršenih proporcija, ovaj elegantni hot coupe s 5 vrata ujedinjuje adrenalin i čistu eleganciju.

Elegantan adrenalin.
Ponovno osmišljen.
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Oblikovan da 
se ističe.

Sa svojom kosom siluetom i graciozno nagnutom linijom krova, novi i30 Fastback N je elegantan 
ljepotan. Dizajniran za privlačenje pogleda – i savladavanje zavoja – performanse su dovele do promjena 
poput novog prednjeg branika, koji sada ima nove, veće usisnike zraka dizajnirane za poboljšanje 
aerodinamike i smanjenje turbulencije. 
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Bezvremenska ljepota Fastbacka.
Straga se sofisticirane linije kosog fastback krova graciozno prelijevaju u velikodušno zaobljeni stražnji spojler s prepoznatljivim sjajnim crnim 
naglaskom. Nadahnuti kapljicom vode, C stup i stražnje vjetrobransko staklo dizajnirani su mekim, elegantnim oblicima koji pojačavaju suženu liniju 
pojasa automobila. Isklesani stražnji branik također ima reflektirajuću crvenu karakternu liniju koja se izvija iznad novog većeg ispušnog sustava s 
dva jednostruka prigušivača za još sportskiji, mišićaviji izgled.
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Unutar novih i30 N i i30 Fastback N sve što vam je potrebno za podešavanje snage i razine 
udobnosti je na dohvat ruke. Od zvuka ispuha do krutosti ovjesa, možete odabrati sve – pritiskom 
na gumb.

Više udaraca na sat.
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Dan na stazi? Ili samo idete na posao i vozite se po svojoj omiljenoj zavojitoj cesti? Ovisno o vašem raspoloženju i uvjetima na cesti, možete birati između pet načina vožnje: 
Eco, Normal, Sport, N i N Custom.

N upravljač stavlja sve značajke voznih performansi na dohvat ruke. 
Odaberite svoj omiljeni način vožnje za više zabave pritiskom na gumb. 
Pritisnite gumb N Grin Shift za maksimalnu izvedbu.

Kokpit za performanse.
Uglađeni i sportski interijer novog i30 N podjednako se odnosi na upravljanje koliko i na udobnost. Ergonomija je potpuno usmjerena na vozača - imate sve na vidiku i 
nadohvat ruke.

N perforirani kožni upravljač stavlja vam sve značajke za vožnju na dohvat ruke – poput, na primjer, namjenskih tipki za N način rada i N Grin Shift. N klaster vam 
omogućuje da na prvi pogled vidite temperaturu motornog ulja, okretni moment i turbo pojačanje. Pokazivač promjene stupnja prijenosa smješten u gornjem 
središnjem dijelu digitalnog klastera prikazuje kada mijenjati brzine za optimalne performanse vožnje na trkaćoj stazi. A crvena zona promjenjivog brojača okretaja 
mijenja se prema temperaturi ulja u motoru.

N Grin sustav upravljanja.
Uživajte u više osmijeha po kilometru – pritiskom na gumb, N Grin sustav upravljanja daje vam izbor od pet različitih načina vožnje koji odgovaraju vašem 
raspoloženju. Različiti načini rada značajno mijenjaju karakter automobila, prilagođavajući parametre motora, amortizere elektronički kontroliranog ovjesa, 
elektroničku kontrolu stabilnosti (ESC), N sustav rezanja zavoja, zvuk motora, upravljanje i usklađivanje okretaja.
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Sportska strana udobnosti.
Stvoren za i od strane ljudi koji istinski vole automobile, elegantna i sportska unutrašnjost novih i30 N i i30 Fastback N obuzima i 
uzbuđuje. Ručice mjenjača inspirirane utrkama stavljaju vam brze promjene stupnjeva prijenosa bez napora na dohvat ruke. A 
budući da su postavljene na upravljač, možete učinkovitije mijenjati brzine u zavojima. Za veću udobnost i kontrolu, sada možete 
sjediti kao profesionalac s novim N laganim sjedalima. Prekrivena vrhunskom kožom i Alcantara® materijalima, lagana monoformna 
sjedala visokih performansi imaju osvijetljeni N logotip i izražene jastučiće za izvrsnu bočnu potporu. Sportski karakter unutrašnjosti 
dodatno je ojačan metalnim pedalama i novom srebrnom završnom obradom na otvorima za zrak. Ekskluzivni Performance Blue 
kontrastni šavovi mogu se pronaći u cijelom kokpitu. Ovi upečatljivi naglasci nalaze se na sjedalima, upravljaču, mjenjaču i prednjem 
naslonu za ruke, dajući unutrašnjosti ekskluzivnu notu.
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Bežično punjenje. 10,25” zaslon osjetljiv na dodir.

Ostanite povezani.
Uživajte u vrhunskoj pametnoj tehnologiji sa zaslonom osjetljivim na dodir od 10,25” koji vam pruža sve što vam treba, izravno 
na velikom zaslonu poput: navigacije i zrcaljenja pametnog telefona putem Apple CarPlay™ i Android Auto™. i Bluelink® 
povezane automobilske usluge – tako da možete upravljati automobilom sa svog pametnog telefona - ili glasom. Uz mnoge 
pametne značajke kojima možete upravljati pomoću Bluelink aplikacije, uključena je i besplatna petogodišnja pretplata na LIVE 
usluge, koja uključuje informacije o parkiranju i prometu uživo. 
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Pomoć za izbjegavanje sudara u mrtvom kutu 
(Blind Spot Collision-avoidance Assist – BCA-R).
Koristeći dva radarska senzora u donjem stražnjem braniku, 
sustav vas upozorava na promet u zoni mrtvog kuta. Ako date 
pokazivač smjera u takvoj situaciji, oglasit će se zvučnim upo-
zorenjem i kočnicom kako bi se spriječio sudar. 
(dostupno s Hatchback verzijom s N DCT)

Upozorenje vozača na umor 
(Driver Attention Warning - DAW). 
Kad se utvrdi obrazac umora ili rastresenosti, sustav privlači 
vašu pažnju upozorenjem i skočnim prozorom s porukom u 
kojoj mu predlaže prekid vožnje.

Pomoć za praćenje prometnih traka 
(Lane Following Assist - LFA). 
Održava vas centriranim u prometnom traku i sigurnijim. Kada 
se aktivira, automobil se drži u središtu svog traka pri brzini 
između 0 i 180 kilometara na sat na autocestama i gradskim 
ulicama.

Upozorenje o odlasku vodećeg vozila 
(Leading Vehicle Departure Alert - LVDA).
Ova pametna značajka za gradsku vožnju upozorava vozača 
kada vozilo ispred kreće iz stanja mirovanja, na primjer na 
semaforu ili u gužvi.

Pomoć pri održavanju u prometnom traku 
(Lane Keeping Assist - LKA). 
Koristi prednju kameru za praćenje linija na cesti. U slučaju 
nenamjernog napuštanja trake, upozorit će vozača i može 
primijeniti korekciju upravljanja kako bi se automobil vratio 
natrag u traku.

Pomoć za izbjegavanje bočnog sudara pri vožnji unatrag 
(Rear Cross-Traffic Collision Assist - RCCA). 
Prilikom vožnje unatrag iz područja s slabom vidljivošću, sus-
tav ne samo da upozorava vozača ako se vozila približavaju sa 
strane, već i automatski koči. 
(dostupno s Hatchback verzijom s N DCT) 

Pomoć za izbjegavanje frontalnog sudara 
(Forward Collision-Avoidance Assist - FCA).
FCA sustav vas upozorava i automatski koči ako otkrije naglo 
kočenje vozila ispred vašega ili pješake i bicikle na cesti.

Pomoć za duga svjetla (High Beam Assist - HBA).
Otkriva vozila koja vam dolaze u susret i vozila u istom traku 
ispred te automatski prebacuje na kratka svjetla. Kad više 
nema vozila ispred vas, sustav ponovno aktivira duga svjetla, 
povećavajući vaš domet vida.

Uz Hyundai Smart Sense, naše najsuvremenije napredne sustave pomoći vozaču, novi i30 N i i30 Fastback N nadograđeni su fantastičnim nizom najnovijih značajki sigurnosti i pomoći u vožnji za dodatni mir. Od 
automatskog kočenja radi izbjegavanja sudara i zadržavanja u traku, do otkrivanja vozila u mrtvom kutu, i30 N može vas upozoriti na potencijalne opasnosti oko vas tijekom vožnje.
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P
Povezano usmjeravanje (Connected Routing).
Uživajte u preciznijem predviđanju prometa, preciznijem 
vremenu dolaska i pouzdanijem preračunavanju ruta, kako 
biste brže došli na odredište. Snažni novi Hyundai Cloud 
poslužitelj koristi podatke u stvarnom vremenu i povijesne 
podatke za bolje usmjeravanje i predviđanje. 

Vodič posljednje milje (Last Mile Guidance).
Ako svoj i30 N morate parkirati prije nego što stignete do 
krajnjeg odredišta, navigaciju iz automobila možete predati 
aplikaciji. Tada će vas telefon uputiti kamo želite ići uz pomoć 
proširene stvarnosti ili Google Mapsa.

Informacije o cijenama goriva uživo 
(Live fuel price information).
Potražite gorivo kad vam zatreba po povoljnoj cijeni - 
neprekidno ažurirane informacije pružaju vam trenutne cijene 
goriva i informacije o radnom vremenu i načinima plaćanja - 
sve prikazano na navigacijskom zaslonu osjetljivom na dodir.

Informacije o parkirnim mjestima uživo 
(Live Parking Information).
Brže pronađite mjesto za parkiranje - i uživajte u učinkovitijem 
parkiranju bez stresa. Ova vam značajka pomaže pronaći i 
usporediti mogućnosti parkiranja u garažama i na 
parkiralištima, kao i na parkirnim mjestima na ulici.

Odredište poslano u automobil (Destination send to car).
Jednostavno uđite u automobil i pritisnite „go“. Ako je vaš i30 
N opremljen navigacijom, uz Bluelink aplikaciju možete 
potražiti odredište čak i kada niste u automobilu. Bluelink se 
zatim sinkronizira s vašim navigacijskim sustavom, učitavajući 
rutu tako da bude spremna za pokretanje kad i vi.

Nađi moj auto (Find my car). 
Zaboravili ste gdje ste parkirali? Nema problema. Samo 
otvorite aplikaciju Bluelink i karta će vas tamo odvesti.

Daljinsko zaključavanje i otključavanje vrata 
(Remote door lock & unlock).
Zaboravili ste zaključati automobil? Ne brinite, vaš i30 N će 
vas obavijestiti slanjem push obavijesti na vaš telefon. Zatim 
pomoću svog PIN-a možete zaključati ili otključati svoje vozilo 
pritiskom na gumb u Bluelink aplikaciji.

Dijagnostika na zahtjev (On-demand diagnostics). 
Kako biste bili potpuno mirni, možete pokrenuti cjelovitu 
dijagnostičku provjeru pomoću Bluelink aplikacije na svom 
pametnom telefonu.

Bluelink® povezane automobilske usluge.
Bluelink® povezane automobilske usluge pružaju besprijekorno povezivanje izravno u potpuno novi i30 N i i30 Fastback N s mrežnim prepoznavanjem glasa i širokim rasponom značajki koje vašu vožnju čine 
praktičnijom i ugodnijom. Uz mnoge pametne značajke kojima možete upravljati pomoću Bluelink aplikacije, besplatna petogodišnja pretplata na Hyundaijeve LIVE usluge također je uključena u navigacijski sustav.
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Vanjske boje.
Novi i30 N i i30 Fastback N dolaze u sedam vanjskih boja, uključujući Performance Blue boju, koja je ekskluzivna za Hyundai N modele.

Sunset Red PearlEngine Red Phantom Black PearlPerformance Blue Dark Knight Gray PearlPolar White Shadow Gray
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Unutarnje obloge.
Novi i30 N ima sportske metalne pedale, tamne umetke i Performance Blue šavove za oba tipa karoserije. Unutrašnjost ima dvije opcije:  jednobojnu crnu i N Dark Metal.
Za i30 N sportska sjedala možete birati između: pune tkanine (standardno) i kombinacije umjetne antilop kože i kože. Opcijska N lagana sjedala (samo sprijeda) 
presvučena su kožom i Alcantarom®. N lagana sjedala vrhunska su sportska sjedala, lagana i monoformnog oblika, s izraženim jastucima za optimalnu bočnu potporu i 
osvijetljenim N logotipom.

Tkanina s Performance Blue šavovima.
Umjetna antilop koža i koža s Performance Blue šavovima.

Koža i Alcantara® s Performance Blue šavovima.
Samo na prednjim sjedalima.
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Kotači i dimenzije.
Novi i30 N i Fastback N sa standardnim oblogama opremljeni su 18-inčnim aluminijskim naplatcima s dijamantnom obradom. Upareni su s gumama Michelin Pilot Super Sport.
Paket Performance uključuje 19-inčne kovane aluminijske naplatke s tamno sivom mat završnom obradom. Lagani kotači s pet dvostrukih krakova dizajnirani su za minimalnu masu bez opruge 
i veliku čvrstoću. Upareni su s visokoučinkovitim Pirelli P-Zero gumama, koje su razvijene posebno za i30 N i imaju oznaku “HN”-Hyundai N. 

Specifikacije.

Tip 2.0 T-GDi (250 PS) 2.0 T-GDi (280 PS) - Paket Performance

Zapremnina (ccm) 1,998 1,998

Broj cilindara 4 4

Provrt x hod (mm) 86.0 x 86.0 86.0 x 86.0

Omjer kompresije 9.5 9.5

Maks. snaga (kW / o/min) 184 / 5,500~6,000 206 / 5,500~6,000

Maks. snaga (KS / o/min) 250 / 5,500~6,000 280 / 5,500~6,000

Maks. okretni moment 353 / 2,100~4,700 392 / 2,100~4,700

Sustav ventila 16 Valve MLA 16 Valve MLA

Tip mjenjača Ručni Ručni N DCT (mokri tip s dvostrukom spojkom)

Broj zupčanika 6 6 8

Performanse

Maks. brzina (km/h) 250 250

Ubrzanje od 0 do 100 km/h (sek) 6.4 5.9 5.4 (Launch Control)

Emisije i učinkovitost goriva

Potrošnja goriva kombinirano NEDC 2.0 (l/100 km) 7,9 8,0 7,8

Potrošnja goriva kombinirano WLTP (l/100 km) TBC TBC TBC

Emisije CO2 kombinirano NEDC 2.0 (g/km) 180 182 178

Emisije CO2 kombinirano WLTP (g/km) TBC TBC TBC

 Masa i kapaciteti

Masa praznog vozila (najmanja) (kg) 1,400 (Fastback 1,419) 1,419 (Fastback 1,431) 1,455 (Fastback 1,474)

Masa praznog vozila (najveća) (kg) 1,485 (Fastback 1,504) 1,499 (Fastback 1,511) 1,535 (Fastback 1,554)

Prtljažni prostor (min / max) (l) 395 / 1,301 (Fastback 450 / 1,351) - bez stražnje šipke krutosti

 Kočnice

Prednje: Vrsta / Veličina (mm) Disc ventilated / 330 Disc ventilated / 360

Stražnje: Vrsta / Veličina (mm) Disc ventilated / 300 Disc ventilated / 314

Gume

18-inčni aluminijski naplatci / 7,5J x 18 225 / 40 R18 n/a

19-inčni aluminijski naplatci / 8.0J x 19 n/a 235 / 35 R19
Unit : mm

(19” Wheel)

19” aluminijski 
naplatci

18” aluminijski 
naplatci

1,
41

9 
m

m

1,564 mm
1,795 mm

2,650 mm
4,455 mm

1,573 mm
1,795 mm

1,
44

5 
m

m

2,650 mm
4,340 mm

1,573 mm
1,795 mm

1,564 mm
1,795 mm
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Uhvatite se u koštac s novim EU oznakama guma.
Od 1. svibnja 2021. stupa na snagu Uredba (EU) 2020/740. Nove oznake pružaju brz, jasan pregled performansi gume, s detaljnijim informacijama dostupnim na internetu. 
Za više informacija posjetite (https://hyundai.hr/energetska-ucinkovitost-guma/).
Cjelovitom službenom zakonodavstvu EU-a možete pristupiti i ovdje: https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2020/740/oj

i30 N dostupan je s različitim vrstama guma.
U nastavku ćete pronaći detaljne informacije o različitim gumama.
Informacijski list proizvoda, Uredba (EU) 2020/740

Naziv i zaštitni znak dobavljača MICHELIN

Komercijalni ili trgovački naziv PILOT SUPER SPORT HN

Identifikacijska oznaka 604586

Oznaka dimenzije pneumatika 225/40R18

Indeks nosivosti 92

Indeks brzine Y

Razred učinkovitosti za gorivo D

Razred držanja ceste na mokrim podlogama B

Razred vanjske buke kotrljanja B

Vrijednost vanjske buke kotrljanja 71 dB

Pneumatici za duboki snijeg Ne

Pneumatici za led Ne

Datum početka proizvodnje 25/16

Datum prestanka proizvodnje

Oznaka nosivosti XL

Dodatne informacije 225/40 ZR18 92Y XL TL PILOT SUPER 
SPORT HN MI

Naziv i zaštitni znak dobavljača PIRELLI

Komercijalni ili trgovački naziv PZERO

Identifikacijska oznaka 31405

Oznaka dimenzije pneumatika 235/35R19

Indeks nosivosti 91

Indeks brzine Y

Razred učinkovitosti za gorivo D

Razred držanja ceste na mokrim podlogama B

Razred vanjske buke kotrljanja A

Vrijednost vanjske buke kotrljanja 68 dB

Pneumatici za duboki snijeg Ne

Pneumatici za led Ne

Datum početka proizvodnje 49/17

Datum prestanka proizvodnje

Oznaka nosivosti XL

Dodatne informacije 

Product Information Sheet
Delegated Regulation (EU) 2020/740
Supplier name or trademark MICHELIN

Commercial name or trade designation PILOT SUPER SPORT HN

Tyre type identifier 604586

Tyre size designation 225/40R18

Load-capacity index 92

Speed category symbol Y

Fuel efficiency class D

Wet grip class B

External rolling noise class B

External rolling noise value 71

Severe snow tyre No

Ice tyre No

Date of start of production 25/16

Date of end of production

Load version XL

Additional information 225/40 ZR18 92Y XL TL PILOT SUPER SPORT HN
MI

PIRELLI 31405

C1235/35R19 91 Y XL

68 dB
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Vožnja nikada nije trebala biti dosadna. A s ovim autom nikada neće ni biti. 
Dobrodošli u svijet visokih performansi novih i30 N i i30 Fastback N. Pomaknite 
granice i otkrijte koliko zabavno može biti za upravljačem.

Saznajte više na Hyundai.com/eu

Otkrijte N.
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Ovlašteni Hyundai partner

Hyundai 5 godišnje jamstvo bez ograničenja kilometraže vrijedi samo za Hyundai vozila koja je krajnjem kupcu 
prodao ovlašteni Hyundai trgovac, kako je navedeno u uvjetima i odredbama u jamstvenoj knjižici.

Sve informacije sadržane u ovoj brošuri su privremene i podložne promjenama bez prethodne najave te su 
namijenjene samo kao osnovne obavijesti. Moguće razlike u prikazu boja vozila posljedica su ograničenja tehnologije 
tiskanja. Prikazani proizvodi odgovaraju ponudi i opsegu opreme za europska tržišta. Vozila prikazana u ovoj brošuri 
mogu biti opremljena dodatnom opremom uz nadoplatu, a u brošuri nisu uključene sve verzije modela. Hyundai 
Hrvatska d.o.o. pridržava pravo izmjena tehničkih specifikacija i sadržaja opreme bez prethodne najave. Pet godina 
jamstva bez ograničenja kilometraže vrijedi isključivo za Hyundai vozila kupljena kod ovlaštenih Hyundai prodajnih 
partnera. Za više detalja kontaktirajte lokalnog Hyundai distributera.




